

- Ivančice - 3.550 ks
- Miroslav - 1.050 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

NEPŘEHLÉDNĚTE

VÝHERNÍ KŘÍŽOVKA

o dvě vstupenky (každá za 2.000 Kč) na MS motocyklů Grand Prix konané o víkendu 15.-17. srpna na Masarykově okruhu v Brně.

Léto budiž zapláceno

Máme za sebou první polovinu prázdnin. Počasí, alespoň co se týká sluníčka, nám jistě přálo víc, než mnozí z nás čekali. Zemědělci sice lomí rukama nad suchem, ale ti, kteří se právě „dovolují“, si paradoxně mnou ruce. Musím se proto ptát sám sebe, proč ještě sedím v práci, když u vody by bylo lépe. A mé děti by zcela jistě ocenili, že jejich táta je s nimi. Dokonce plánovanou dovolenou v červenci u moře jsem raději kvůli práci zrušil.

Mnozí čtenáři si teď jistě poklepali na hlavu a pomysleli si něco o magorovi. Když se zpětně zamyslím, tak opravdu nevím, jestli za hlupáka jsem, či ne. Bátl jsem se totiž, že své závazky vůči našim dodavatelům nesplním, protože v době dovolených se platební morálka některých našich zákazníků „drobátko“ pokazila. A co by si o mě někteří pomysleli, kdyby zjistili, že jsem včas nezaplátil a ještě ke všemu si klidně odjel na dovolenou.

A tak, vidouc, jak se účet neplní dle předpokladů, začal jsem telefonovat, abych některé své zákazníky slušně upozornil, že své závazky neplní. K mému údesu jsem téměř nikoho v práci nezastihl. Dokonce manželka jednoho podnikatele, který nám včas nezaplátil opravdu významnou částku, zvedla telefon svého manžela a po mém dotazu na něj mi velmi rázným způsobem odsekla, že mi ho sice k telefonu dát může, ale ať si laskavě uvědomím, že je ruším v Norsku. Dotyčná paní mě svojí rázností tak dokonale zaskočila, že jsem se jí nakonec ještě omluvil za vyrušení z dovolené a ujistil ji, že se ozvu až za čtrnáct dnů, kdy se vrátí zpátky do firmy.

Nakonec se sice účet včas naplnil, aby byl následně opět vyprázdněn, ale to už bohužel letenky byly vyprodány. Z hrůzou jsem také zjistil, že několik mých známých, taktéž podnikatelů, na svou plánovanou dovolenou z podobných důvodů neodcestovali také. A tak se sám sebe ptám, jestli se v době prázdnin některé věci raději nemají hodit za hlavu. S heslem „odpočívat se musí“ si pořádně a do sytosti užít a některé věci zkrátka neřešit. A tak jestli i vy stojíte před rozhodnutím, zda dovolenou zrušit či ne, radím vám, jedte. „Vypněte“ racionální uvažování a pořádně si užijte. Vašemu zdraví to prospěje zcela určitě víc, než poslouchat, že své peníze teď stejně nevidíte, protože si za ně pan či paní XY právě někde parádně užívají. Můžete si třeba říci, že všichni dluží všem, takže nikdo vlastně nedluží nikomu. A hurá na prázdniny... Paša

S redukcí nemocnic starostové nesouhlasí

/Region/ Otázky reformy zdravotnictví, či spíše jeho financování a umožňování dluhů, jsou dnes přetřásány v médiích téměř denně. Stát převedl na kraje nemocnice s obrovským zadlužením a nyní hledá cesty, jak z problému „vybruslit“.

Ústavní soud dal sice za pravdu krajům v tom, že převedení dluhů bylo protiprávní, přesto stát stanovil jakési ultimátum v podobě podmínek: „Zhruba polovinu dluhů uhradíme ze státního rozpočtu, ale pouze tehdy, jestliže kraje radikálně sníží počet lůžek akutní péče, a tím i počet zaměstnanců ve svých nemocnicích.“

Toto snižování počtu nemocničních lůžek nebo dokonce rušení celých oddělení se samozřejmě týká i nemocnic v našem regionu. Krajský úřad navrhuje zredukovat například ve Znojme i v Ivančicích počet lůžek o 75. Náměstek hejtmana Lubomír Šmíd pověřený danou problematikou tvrdí: „Stávající síť zdravotnických zařízení je předimenzovaná. Není tolik pacientů, kteří by lůžka využívali. A tam, kde není dostatek pacientů, nemohou být ani lékaři, kteří mají s jejich léčbou dostatek zkušeností. Redukce je nezbytná.“

Starosta Ivančic MUDr. Vojtěch Adam se v polovině července sešel se zástupci Moravského Krumlova, Oslavan,



ilustrační foto nemocničního pokoje

Rosic, Židlochovic a Tišnova, aby společně vyjádřili svá stanoviska k záměru kraje zrušit v Nemocnici Ivančice porodní a dětské oddělení. Všichni přítomní se shodli na tom, že navrhovaná opatření zhorší dostupnost lékařské péče regionu, nikdo je se zástupci obcí neprojednal - dověděli se o nich náhodou - a nepředcházela jim odborná analýza. Padly zde i názory, že se nejedná o žádnou promyšlenou koncepci, ale o

překotné kroky, jejichž jediným cílem je úspora peněz bez ohledu na potřeby obyvatel.

Podle starosty Oslavan Víta Aldorfa „za návrhem stojí lobby především brněnských fakultních nemocnic, které by si na úkor ivančické nemocnice zlepšovaly vlastní hospodářský výsledek“. Ivančický starosta Adam nazval návrh na zrušení porodnice a dětského oddělení jako antipopulační a zcela nepřijatelný. Hlavními důvody jsou zhoršení péče o děti bydlicí jihozápadně od Brna, nekoncepčnost řešení a snaha zrušit oddělení, které za svou

práci získalo mezinárodní ocenění. MUDr. Adam říká: „Nebráníme se racionalizaci, ale navrhovaná redukce ve výsledku nic neřeší a není komplexním opatřením. V této podobě je pro nás návrh nepřijatelný, proto chceme nyní začít intenzivně jednat s představiteli kraje a hledat možná řešení.“ Definitivní podoba restrukturalizace jihomoravského zdravotnictví má být známá do konce srpna. Tedy ještě zhruba měsíc se k ní mohou vyjádřit všichni zainteresovaní a snažit se krajské radní přesvědčit o správnosti svých názorů. /ham/

Havárie vodovodu vyhnala obyvatele z domu

/Moravský Krumlov/ První prázdninové dny se manželům Košťálovým z Moravského Krumlova zcela změnil život. Ráno druhého července chtěla paní Košťálová otevřít vchodové dveře domku, ale marně. Ve venkovním vodovodním řádu byla již dlouho skrytá prasklina, kudy naprosto nepozorovaně unikala voda. Ta úplně podmáčela dům a osudného rána se vlivem vlhkosti vchodové dveře natolik zkrížily, že nešly otevřít. Proto byli povoláni hasiči, kteří po vniknutí do bytu zjistili mnohem závažnější skutečnosti - obrovské trhliny ve vnitřním i venkovním zdivu. Dům totiž v důsledku podmáčení tzv. „sedl“. Na místo během krátké doby dorazil také starosta Pitlach, který okamžitě zahájil potřebné kroky k zajištění náhradního bydlení majitelům domku. Samozřejmě se jim příliš nechtělo své bydliště opustit, ovšem další setrvání v domě bylo natolik nebezpečné, že zde zůstat nemohli. Naštěstí se je podařilo ještě týž den přestěhovat do DPS, kde mohou zůstat, jak dlouho budou potřebovat. /ham/

Lékařská služba 1. pomoci v Moravském Krumlově

V červnovém čísle Zrcadla (13/03) jsme vás informovali o zabezpečení LSPP v Moravském Krumlově i jejím časovém rozsahu. Bohužel právě zde došlo k tiskové chybě, za kterou se omlouváme, a na tomto místě uvádíme upřesnění. LSPP bude jedním lékařem a zdravotní sestrou v budově společnosti APEX MK, Znojemska 35 zabezpečena v tomto časovém rozsahu:

pondělí - čtvrtek:	15.00 - 07.00 hodin
pátek:	15.00 - 24.00 hodin
sobota - neděle:	00.00 - 07.00 hodin
pondělí:	00.00 - 07.00 hodin

OPRAVY POMNÍKŮ

Šárka Nová, Němčice 126, 664 91 Ivančice



- čištění fasád
- výroba cementového a terasového zboží
- broušení a čištění kamene
- rovnání a vázání nahlých pomníků a obrub
- tesání a obnova starého písma
- renovace starých pomníků
- výroba nových pomníků

Na práci záruka 3 roky, na nové pomníky 5 let.

Ukázka broušení a dovoz drtě pro zákazníka zdarma.

Mobil: 607 146 513, 728 879 244

PLASTOVÁ OKNA



NOVÝ PROFIL
VYŠŠÍ KVALITA
SALAMANDER
INDUSTRIE /// PRODUKTE

LETNÍ
AKCE:
SLEVY
AŽ 30%!

RI - TRADE MARKET, spol. s r.o.
nám. 13. prosince č.8, 664 12 Oslavany
Telefon: 546 425 181 Zelená linka: 800 127 965
Mobil: 608 505 529 Fax: 546 425 286
E-mail: ri@ri-trademarket.cz, Web: www.ri-okna.cz

VÝROBA PRODEJ MONTÁŽ

ZDARMA:

- demontáž a odvoz stávajících oken
- vytvoření návrhu vč. cenové relace
 - zaměření stávajících otvorů
 - doprava na místo stavby
 - 5 let bezplatný záruční servis

A NAVÍC:

4-5 komorový profil SALAMANDER

NEJVĚTŠÍ VÝROBCE VÁM PŘINÁŠÍ NEJLEPŠÍ CENY

Chtějí zlepšit komunikaci

/Polánka/ Velmi rušno bylo 2. července v místní bývalé mateřské škole. Přijeli sem totiž z Moravského Krumlova na „výjezdní zasedání“ všichni radní, kteří si dali dostaveníčko s občany Polánky, vedenými zdejšími osadními výborem. Účast místních obyvatel byla značná, protože chtěli využít této možnosti a dát najevo nespokojenost s přístupem krumlovské radnice k okrajovým částem města.

Lidé z Polánky kritizovali radnici za to, že navzdory předvolebním slibům na tyto končiny takřka zapomněla, málokdy sem z města zajedou, vážně komunikace. Starosta kritiku přijal a všichni společně se shodli, že podobné výjezdy jsou velmi užitečné, proto se budou opakovat pravidelně jednou za čtvrt roku.

Na pořadu jednání byly otázky kanalizace, komunikací a chodníků v Polánce. Starosta Pitlach k daným otázkám řekl: „Kanalizace je dluh z minulosti, vše je o penězích. Cesty nelze samozřejmě dělat, dokud nebude kanalizace. Čekáme, jak dopadne projekt Dyje, odkud bychom za příznivé situace mohli získat značnou dotaci. Reálný termín pro zahájení rekonstrukce vidím na přelomu roku 2004 - 05.“

Scházeli se nadvakrát

/Moravský Krumlov/ Usnesení ze 4. zasedání zastupitelstva města konaného 12. května stanovilo, že ZM se bude scházet minimálně jednou za dva měsíce - a nově v 16 hodin (namísto dosavadních 15). Právě poslední údaj předmětného usnesení byl kamenem úrazu červencového jednání zastupitelstva. Chybička se vloudila, ostatně, kdo z nás nikdy nepochybil, a zastupitelé byli pozváni ještě „postaru“ na patnáctou hodinu. Říkáte si - „žádný problém, o nic nejde, existují telefony i jiné možnosti komunikace, jež takový nicotný problém vyřeší během chvilky.“

V Krumlově ovšem ne, tam asi není nic natolik jednoduché, jak by se na první pohled zdálo. Část zastupitelů totiž přišla na patnáctou a ti, co si chyby všimli, ale respektovali zmíněné usnesení (že by šlo o schválnost se nechce věřit), se dostavili až o hodinu později - ale nepochopitelně o tom těm druhým nic neřekli. Vznikl názorný příklad klasického českého přísloví „Scházeli se jako švábi na pivo.“ Paradoxem je, že někteří jedinci, na které se tu osudnou hodinu čekalo, o přestávce zmizeli jako pára nad hrncem a do konce jednání se neobjevili. Starosta města chybu nikterak nepopírá a nový začátek jednání si napříště jistě zapamatuje. /uč/

Stavba bazénu je reálná

/Moravský Krumlov/ Fakt, že starosta bere předvolební sliby o výstavbě víceúčelového sportovního areálu a krytého bazénu vážně, dokládá výzva občanům, kterou radnice vydala. Na základě rozhodnutí členů zastupitelstva města ze dne 30. června 2003 byly občané města požádáni, aby se svými návrhy podíleli na zpracování výsledné studie pro projektovou dokumentaci bazénového centra. V tomto týdnu doručili na úřad návrh na umístění a vybavení sportovního centra pánové ing. Vlastimil Kocanda, ing. Jaroslav Ptáček, Karel Široký a Pavel Široký. Jejich studie obsahuje mj. krytá i venkovní sportoviště, kuželkovou dráhu, lezeckou stěnu, dětské hřiště, squash, sociální a jiné zázemí, občerstvení i ubytovací prostory. Po uplynutí výzvy stanoveného termínu starosta Pitlach osloví z pověření RM i ZM tři projektanty k vypracování studie pro následný výběr zastupitelů. /ham/

Mohelno pro své seniory

/Mohelno/ I tato obec se může pochlubit zbrusu novou budovou pro seniory. Penzion, který si mohli návštěvníci i zájemci o bydlení prohlédnout, zajistí důstojné bydlení nejstarším spoluobčanům. Jsou zde 2 dvoupokojové a 21 jednopokojových bytů s kuchyňskou linkou, sprchovým koutem a WC. U většiny bytů jsou balkony k příjemnému posezení. Všem slouží společenská místnost, prádelna a koupelna s perličkovou vanou. Bude tu i pedikúra. Z místní školy je zajištěno stravování, které přivádí ochotný správce pan Nováček - muž na svém místě. Pochvala patří také starostovi Mohelna panu Kostelníkovi.

Zbývá jen popřát všem seniorům, aby tu prožili co nejvíce roků ve zdraví a spokojenosti a představitelům Mohelna ještě hodně dalších úspěchů. Určitě je pro ně výstižný výrok G. Plinia: „Protože nám není dovoleno dlouho žít, zanechme něco, co bude svědectvím, že jsme žili.“ /zv - redakčně upraveno/

Miroslavský rodák získal prestižní evropské ocenění

Dne 18. července zaznívalo jméno města Miroslavi prostřednictvím svého slavného rodáka až v Praze. Zástupci Miroslavi byli čestnými hosty na odhalení monumentální plastiky NIKÉ 89 sochaře Pavla Krbálka v Chotkových sadech a na předání Kulturní ceny evropského regionu autorovi sochy v Nosticově paláci v Praze. Starosta Miroslavi ing. Forman si cení pozvání pana Krbálka a možnosti určitého zviditelnění Miroslavi, ke které se sochař stále hlásí, pravidelně zde pobývá a pracuje v ateliéru někdejší rodinné kovárny.

Pavel Krbálek, miroslavský rodák, který žil po roce 1968 ve Švýcarsku, plastiku Niké vytvořil roku 1991 pro prestižní sochařskou soutěž v Japonsku, kde v konkurenci 740 účastníků z pětácti zemí zvítězil. Jeho vítězná práce zůstala trvale vystavena v Hakone Open Air Museum. O deset let později byly z iniciativy Klubu přátel Praha - Lucern, který po roce 1968 výrazně podporoval tvorbu českých emigrantů, zhotoveny dvě repliky této sochy.



Akademický sochař Pavel Krbálek

Jedna byla odhalena ve švýcarském Lucernu a druhá právě nyní v Praze.

Niké, nesoucí jméno řecké bohyně vítězství, je spojena s událostmi roku 1989, které sochaře inspirovaly a také mu otevřely cestu zpět do vlasti.

Sám autor uvádí: „Niké 89 je věnována vítězství demokracie, kterým překonává politický rozkol v Evropě a její rozdělení. Tento nádherný dar Evropě a nám obdaroval rok 1989 svatozář a mě pohnutkou ke vzniku sochy Niké 89.“

foto archiv MěÚ Miroslav

Krbákovy plastiky zdobí nejen mnoho světových měst, ale také rodnou Miroslav. Před kulturním domem je umístěna socha Radost, před DPS plastika Péče. Navíc již dva roky je v kulturním domě instalována stálá expozice sochařovy tvorby. /ham/

PRONÁJEM nebytového prostoru

Město Miroslav hodlá pronajmout nebytové prostory v přízemí domu č. p. 21 na náměstí Svobody v Miroslavi (celkem 436,60 m²), doposud prodejna potravin, a současně vyhlašuje veřejnou soutěž, která bude mít tři kritéria:

1. výše nájemného
2. vytvoření pracovních míst
3. podnikatelský záměr

Výše nabídnutého nájemného může činit minimálně 344,- Kč/ 1 m²/ 1 rok.

Prohlídka objektu možná za účasti zástupce města po telefonické dohodě, bližší informace poskytně místostarosta města p. Volf - tel.: 515 333 201-2.

Svoje nabídky předloží žadatelé nejpozději do pátku 29. srpna 2003 do 13.00 hodin na podatelnu MěÚ v Miroslavi.

Obálka bude označena heslem SOUTĚŽ - NÁJEM.

ZRCADLO

Oznámení

naším inzertním PARTNERŮM

plošná inzerce	až -30%
článek o Vaší firmě	zdarma
grafická příprava	zdarma
fotodokumentace	zdarma
korektury návrhu	zdarma
služby tiskárny TMK	až -20%

STAŇTE SE NAŠÍM PARTNEREM

volejte pro více informací:
777 769 814

WHC therm., s.r.o.
M. Krumlov, Dr. Odstrčila 51

Kompletní dodávky a montáže domovních i průmyslových rozvodů

VODA • TOPENÍ • PLYN

tel.: 515 322 331
mobil: 602 782 503-4

MISS COSMETIC

Monika Žídková

spol. Miss Cosmetic Monika Žídková hledá 2-3 spolupracovníky ze všech regionů. K výběrovému řízení se hlase na tel. číslo: 607 667 915.

Informace o výrobcích na stejném tel. čísle.

ORS PLUS s.r.o. stavební společnost

Bažty 2, 602 00 Brno, tel.: 542 213 110 - 113

Nabízíme práce:

výstavba rodin. domů • rekonstrukce montáž sádkokartonů zednické a obkladačské práce topení • instalační práce • plyn

Ing. Jiří Strmiska
724 008 642

Milan Štokr
602 710 406

TREDOS spol. s r.o.
AUTOBUSOVÁ A OSOBNÍ DOPRAVA

přijme řidiče autobusu
linkové dopravy - praxe nutná.

tel.: 608 888 488, 568 844 845

VÝKOPOVÉ PRÁCE STROJ T815 - UDS

Vladimír V O D Á K

Okrajová 1170 Tel.: 515 333 313
671 72 Miroslav Mobil: 604 531 876

BAZÉNY ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

FÓLIOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ • PLASTOVÉ VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • ZAPUŠTĚNÉ • NADZEMNÍ
DODÁVKY NA KLÍČ VČ. STAVEBNÍCH A ZEMNÍCH PRACÍ REKONSTRUKCE • SERVIS • ÚDRŽBA
KVALITNÍ BAZÉNOVÁ CHEMIE A PŘÍSLUŠENSTVÍ
izolace proti vodě - elektromontáže - stavební práce

Firma VALLA - Palackého 104, M. Krumlov, T/F: 515 324 646, 515 322 993, 777 123 750



Pojištění proti neštěstí
na šťastném čísle Zámecká 13

Mgr. Zdenka Župová tel.: 777 181 870
515 323 928

Nová kancelář v Moravském Krumlově.

Ryby v chovném rybníku nepřežily vysoké teploty Korouhev má své místo



foto: redakce

Objasněná vloupání

V dubnu a květnu tohoto roku jsme přijali trestní oznámení na neznámého pachatele, který se vloupal do dílen Zemědělského družstva Jiřice u Miroslavi a odcizil zde různé nářadí za téměř 8 tisíc Kč. Šetřením policistů speciálního týmu při Obvodním oddělení Policie ČR Hrušovany nad Jevišovkou a policistů z Obvodního oddělení Policie ČR Pohořelice byli tito pachatelé zjištěni. Jedná se o dva nezaměstnané muže ve věku 19 a 20 let z Teplicka a Lounska. Policie jim oběma sdělil obvinění pro trestný čin krádeže. Mladíci jsou podezřelí z další majetkové trestné činnosti nejen na Znojemsku, ale i na Břeclavsku. /PČR/

Bohutičtí oslavovali 750 let obce

Dvacet sedm kilometrů od města Znojma směrem na Brno, na 48. stupni severní šířky a 34. stupni východní délky leží obec Bohutice. Na konci června oslavili bohutičtí občané 750 let založení své obce. V rámci svého poslaneckého dne jsem se části těchto oslav zúčastnila a mohla si tak prohlédnout, jak si občané svoji obec zvelebují. Na oslavy přijela i spousta rodáků, kteří již v Bohuticích nežijí. Bylo velmi milé sledovat, jak vzpomínají na léta prožitá v rodné obci, jak se radostně vítají se svými známými či kamarády z dětství.

Pan starosta Rudolf Rozbořil mne provedl „svým hra-

dem“ – obecním úřadem, který je skutečně umístěn v historické budově zámku a stal se centrem veškerého dění. V jeho prostorách se našlo místo nejen pro obecní úřad, mateřskou školu, školní jídelnu, ale i pro obecní knihovnu. Krásně vyzdobený strop zasedací místnosti, takzvaného Modrého salonku, citlivě opravené prostory původní zámecké kaple svědčí o tom, že si bohutičtí váží historického odkazu svých předků.

Samozřejmě, že pan starosta má plnou hlavu i starostí, potřebuje opravit budovu školy, rozestavěná je budova domu s pečovatelskou službou, trápí ho nedostatek financí na realizaci

již hotového projektu čistíčky odpadních vod, která by vyřešila problém kanalizace nejen Bohutic, ale i Olbramovic a Branišovic.

V Bohuticích mají dlouhou tradici nejen sportovci, ale i dobrovolní hasiči. Právě v rámci oslav se konaly soutěže v kopané i v hasičských dovednostech. Velký úspěch měla ochutnávka vín, které se účastnil i ředitel Znovínu pan Pavel Vajčner.

Bylo velmi příjemné být mezi lidmi, kteří i v dnešní uspěchané a nervózní době si najdou čas na společné posezení, na společné řešení problémů, na vzpomínky, ale i na plány do budoucna.

Marta Bayerová (red. zkráceno)

/Oslavany/ Začátkem července se oslavanská zámecká věž dočkala mnoha slavnostních a zároveň horkých chvil. Větrná korouhev s plastikou Panny Marie byla dokončena, ale čekala ji zhruba padesátimetrová pout' vzhůru na hrotnici věže. Před tímto dobrodružným aktem byla korouhev 8. července v zámecké kapli slavnostně vysvěcena. Mši celebroidal rosický děkan pater Provazník.

Autorkou reliéfu je akademická sochařka Nina Jindřichová a celé dílo realizoval akademický sochař Jan Vích. Ten spolu s dalšími dvěma pomocníky 9. července korouhev úzkostlivě zabalil do dek a uložil mezi dvě stavební palety, aby mohla pomocí stavebního přepravníku putovat až na vrchol věže.

Tento nádherný mariánský symbol je metr a půl vysoký a metr široký. Zář a půlměsíc jsou zhotoveny z měděného plechu a reliéf je plastový, pozlacený plátkovým zlatem. Vždyť také patřičně září dodaleka na všechny strany. Cena díla je 128 tisíc korun a na jeho úhradu Spolek Katolický dům a Orlovna vyhlásily v Oslavanech sbírku. Ta probíhá od 19. července a skončí posledním dnem letošních Oslavanských historických slavností. /ham/





ČAS - SERVICE a.s.
Znojmo
Moravský Krumlov, Okružní 395

Všechny tyto služby poskytujeme:

- autobusová doprava - vnitrostátní i mezinárodní
- nákladní doprava - přeprava materiálů (pevné, sypké, tekuté, velké, malé)
- opravy vozidel
- prodej náhradních dílů (Karosa, Liaz, Avia)
- pneuservis - prodej a montáž pneumatik všech druhů, opravy a likvidace
- mytí vozidel studenou i teplou WAP
- prodej nafty

za smluvní a velmi výhodné ceny

tel.: 515 322 220, 515 322 260, fax: 515 322 224, mob.: 602 706 348

Oční optika



Šárka Kocandová

Palackého nám. 43 664 91 Ivančice
(U Holoubků) tel.: 546 437 116

- Nejširší výběr slunečních a dioptrických obrub
- Zhotovení zakázky i do jedné hodiny

AKCE 10% SLEVA NA SLUNEČNÍ BRÝLE

OTEVŘENO: Pondělí - Pátek 8⁰⁰ - 16³⁰
Sobota 8⁰⁰ - 10³⁰

**NOVÁ SLUŽBA
V MORAVSKÉM KRUMLOVĚ**

PRÁDELNA

Praní • Žehlení • Opravy prádla • Údržba oděvů • Údržba bytového textilu • Praní osobního prádla • Šití bytového textilu na míru • Svoz prádla dle dohody • Veškeré služby pro širokou veřejnost, organizace, firmy a rekreační zařízení

DPS Moravský Krumlov - prádelna,
Jiráskova 634, tel.: 608 384 083



IVANČICE, V OLŠÍCH 1

tel./fax: 546 434 370
tel.: 546 437 210
mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER

Planeta mobilů

www.planetamobilu.cz

Prodej NOVÝCH i starších mobilních telefonů, příslušenství, servis

Nokia 3410



Kč 3.333,-

Nokia 3510i



Kč 4.444,-

Nokia 3510



Kč 3.333,-

Siemens 685



Kč 2.222,-

!!! Výprodej skladových zásob !!!

Splátkový prodej

Slavní rodáci lákají turisty

/Ivančice/ Ivančice poctila vzácná návštěva. John Mucha, vnuk jednoho ze světově proslulých českých malířů Alfonse Muchy, přijel do rodiště svého dědečka, aby zde 24. července otevřel Muchovu stálou expozici. Stalo se tak přesně v den 143. výročí narození geniálního malíře.

Sbírkou netvoří pouze obrazy, kresby a skici, ale také malířova korespondence, kolekce prvních poštovních známek, bankovek a zajímavé exponáty z pozůstalosti. Expozice dostala místo ve čtyřech sálech prvního patra zrekonstruované Staré radnice přímo na náměstí. Originální exponáty se do Ivančic sešly z mnoha míst a také z rodinného majetku. Jak uvedl John Mucha, „zapůjčili je bez časového určení, dokud budou Ivančice a tyto expozice existovat“.

V přízemí stejné budovy již mohli zájemci téměř měsíc obdivovat Muzeum herce Vladimíra Menšíka, dalšího slavného ivančického rodáka. Dle pracovníků Památníku první víkend po otevření Muchovy expozice výstavy shlédlo téměř 380 návštěvníků. Po ojedinělých slavnostech chřestů tak mají turisté další důvod, proč navštívit právě Ivančice. Pro jejich blaho čeká radnici podle slov starosty další nemalý úkol. Vybudovat ubytovací kapacity v Besedním domě. /ham/



Alfons Mucha

Zeptali jsme se: starosty M. Krumlova Bartoloměje Pitlacha



Bartoloměj Pitlach

Při formulaci dotazů pro starostu MK Bartoloměje Pitlacha jsme se inspirovali volebním programem KDU-ČSL, některými nedořešenými kauzami z minulého období i problémy, na něž upozorňují občané.

1. Který bod volebního programu vaší strany považujete za prioritní?

Za prioritu beru v prvé řadě bytovou výstavbu, tedy dokončení bytové výstavby na sídlišti, a potom určitě krytí bazén.

2. Občany i návštěvníky Moravského Krumlova zajímá, kdy selepší stav silnice na ulici Zámecká.

Oprava je závislá na rekonstrukci vodovodu a kanalizace pod touto vozovkou. Celý projekt je samozřejmě o penězích, i když dle ředitele Vodárenské společnosti Třebíč máme velkou naději na získání dotace z projektu Dyje. Letos bychom měli mít zpracovanou projektovou dokumentaci a začít s opravou by se mohlo na přelomu roku 2004 - 2005.

3. Na stránkách Zrcadla byl několikrát kritizován vzhled a

úprava krumlovského náměstí. Můžeme se těšit na nějakou změnu k lepšímu?

Náměstí bude muset doznat určité úpravy, která velmi úzce souvisí s rekonstrukcí silnice Zámecká, jak jsme o tom hovořili v předchozím dotazu. Myslím si, že vzhled náměstí není až tak nejhorší, nejhorší jsou momentálně komunikace. Samozřejmě ke změnám dojde, protože náměstí bude rozkopané, tedy následně půjde o úpravu zeleně, kašny a také asfalt na vnitřním prostoru nevypadá dobře. Náměstí by mělo být uvedeno do takového stavu, aby se do něj nemuselo několik desetiletí zasahovat.

4. Jak město pokračuje v zabezpečení padajících hradeb?

Přiznám se, že jsme dostali dotaci JM kraje, i když pouhých 80 000 korun, které samozřejmě nestačí. Přesto musíme najít další peníze a do opravy havarijního stavu se musíme pustit co nejdříve, abychom zabezpečili nejkritičtější místa. Na podzim by měl být havarijní stav odstraněn. Dále budeme každý rok ministerstvo kultury i kraj žádat o finance, protože celková oprava hradeb je vypočítána na zhruba 10 milionů korun, tedy půjde o akci dlouhodobou.

5. Slíbili jste, že budete podporovat mladé rodiny s dětmi. Nabízíte tedy slíbené půjčky s nízkým úrokem určené pro bytovou výstavbu?

Mladé rodiny a každý má dnes možnost stavebního spoření a je pouze na něm, jak toho využije. Město dává pouze půjčky na fond rozvoje bydlení podle při-

jatých kritérií, určujících, na co se příspěvky vztahují. U rodinných domků se jedná především o zateplení, výměnu oken, opravu topení aj. Tyto půjčky by mohly být využívány i více, neboť úrok není nikterak velký - od 2 do 6%. Myslím si tedy, že jsou dost výhodné.

6. Máte představu o tom, jak vyřešit kauzu „Zámek“? Existuje možnost, že se bude město na záchráně zámku jakkoli podílet?

Já mohu pouze říct, že probíhají dražby, byla již sedmá dražba, ale zase nikdo nepřišel. Zřejmě se čeká, až bude cena ještě nižší. Další dražba proběhne 26. srpna. Město by se na tom mohlo podílet pouze tím způsobem, že by šlo do dražby a zámek koupilo. Jenže částka nutná na opravy bude nemalá a nepokryje by ji žádné dotace. Znamenalo by to obrovský závazek a město by řadu let nemohlo dělat vůbec nic jiného, což si nemůžeme dovolit.

7. Také podnikatelé očekávali zlepšení podmínek pro vlastní aktivity. Zdražování nebytových prostor se ovšem s předvolebními sliby příliš neshoduje. Co konkrétně dnes pro podnikatele město dělá?

Nezdražovalo se, i když to bylo připraveno již v roce 1997-98, ale před volbami se toto nepopulární opatření neprovedlo. My jsme zdražili až v loňském roce, protože nemůžeme, když se zvedá cena stočného, vodného, elektřiny apod., podnikání dotovat. I přesto si myslím, že nájemné v MK není až tak drahé ve srovnání s poplatky v okolních obcích. Když si spočítáme například nebytové prostory

v novém DPS, vychází nájem mezi 7 až 15 000 korunami za rok. Kdokoli přišel na radnici třeba ze Znojma a chtěl v Krumlově podnikat, zdá se mu naše cena přímo fantastická.

8. Jak vnímáte problém nezaměstnanosti v souvislosti s úbytkem pracovních míst? Existuje konkrétní způsob podpory absolventů při získávání zaměstnání, což jste proklamovali ve volebním programu?

Jsem v kontaktu s úřadem práce, ale podmínky zaměstnanosti nijak neovlivníme, ani podniky k ničemu nedonutíme. Co by nám zde pomohlo, by bylo vybudování průmyslové zóny, která dle původního záměru měla nabídnout zhruba 200 pracovních míst.

9. Byla již vyřešena dubnová žaloba Ekologického právního servisu na město kvůli neposkytnutí požadovaných informací?

Nebyla. Nyní je to v rukou právníků. Město Moravský Krumlov zastupuje JUDr. Orsini.

10. Kolik nás stojí webová stránka města, jak často se aktualizují, kteří pracovníci MěÚ jsou pověřeni komunikací se správcem stránek - firmou Bravissimo?

Zatím nás nestojí nic, protože webová stránka byly spuštěny zkušebně, přičemž jsme se s firmou Bravissimo domluvili, že kalkulaci uděláme až po tříměsíčním provozu stránek. Pověřeni jsou všichni vedoucí odborů, kteří mají své údaje aktualizovat nejméně jednou týdně, v případě potřeby i častěji.

Děkují za rozhovor.

Hana Mühlhauserová

Zavazadlový prostor nejen vzadu



Pojedete na dovolenou s lyžemi, surfem či koly? Z originálního příslušenství Škoda si lze vybrat: uzamykatelný střešní nosič s velkou možností využití díky dalším přepravním nosičům, uzamykatelný box na lyže až pro pět párů lyží či box na zavazadla

s kapacitou 350 l. Máte-li přívěs, jistě oceníte i tažné zařízení s maximem až do 1.500 kg.

Originální příslušenství



IVACAR 2000, a.s.

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
tel.: 546 451 136
fax: 546 451 137
e-mail: ivacar2000@seznam.cz

www.skoda-auto.cz

ZAŘIZUJETE BYT, CHALUPU, CHATU, VINNÝ SKLEP

NEJLEVNĚJŠÍ PRODEJ LEVNĚHO NÁBYTKU NA ZNOJEMSKU
tel.: 515 322 195
mobil: 737 128 992
Po - Pá 9.00 - 17.00
sob. 12.30 - 13.00
Sobota 8.30 - 11.30

Václavská 740, Moravský Krumlov, 672 01

VELKÁ LETNÍ SLEVA 15 - 40 %

SKŘÍNĚ BILÁ 150x80x210	KŘESLO
PŘEDSÍŇOVÁ STĚNA	KOMODA 900,-
- Moderní obyvací stěny	3.500 Kč - 7.000 Kč
- Rustikální obyvací stěny, rohové stěny	3.000 Kč - 11.000 Kč
- Rustikální komody, stolky pod telefon	800 Kč - 2.400 Kč
- Předsíňové stěny	1.300 Kč - 4.000 Kč
- Sedací soupravy	2.500 Kč - 7.000 Kč
- Moderní komody, skřínky, vitríny	1.500 Kč - 2.500 Kč
- Postele + matrace + rošt	2.100 Kč
- 1 1/2 lůžka	2.200 Kč - 3.200 Kč
- Skříně	1.200 Kč - 4.700 Kč
- Židle	250 Kč - 650 Kč
- Kuchyňské stoly	600 Kč - 2.900 Kč
- Kuchyně + spotřebiče	3.500 Kč - 17.500 Kč
- Jídelní rohové kouty	2.100 Kč - 4.600 Kč
- Konferenční stolky	500 Kč - 1.900 Kč
- Lustry, lampy	150 Kč - 1.000 Kč
ROŠTY, MATRACE 500,-	LOŽNICE (komplet) + skříně 9.000,-
ROZKLÁDACÍ ŠESTIHRANÝ STŮL + ŽIDLE 2.500,-	ROHOVÁ SEDAČKA 200,-
VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU	VELKÝ VÝBĚR PROUTĚNÉHO ZBOŽÍ 1.200,-
BAROKNÍ KŘESLA	300,-
KOMODA BILÁ "MOZART"	1.900,-
VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU	300,-
ROZKLÁDACÍ ŠESTIHRANÝ STŮL + ŽIDLE	1.900,-
VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU	2.300,-
VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU	1.900,-
VELKÝ VÝBĚR STYLOVÉHO A STAROŽITNÉHO NÁBYTKU	500,-

PRODEJNÍ PLOCHA 1200 m²
PRODEJ NA SPLÁTKY
ROZVOZ ZBOŽÍ ZAJIŠTĚN
PRODEJ • ROZVOZ • VÝKUP
NAJDETE NÁS DLE MÍSTNÍCH SMĚROVÝCH TABULÍ

U NÁS NAKOUPÍTE VŠE CO POTŘEBUJETE

Katastrofa v dopravě se nekonala

Velkou pozornost naší veřejnosti i médií vzbudily změny v autobusové dopravě na našem okrese a problémy s tím spojené. Vzhledem k tomu, že tiskem již proběhla řada nepřesných či dokonce zavádějících informací, chtěl bych se touto formou se čtenáři podělit o informace, které jsem získal jako člen Výboru pro hospodářský rozvoj a dopravu Jihomoravského kraje a člen zastupitelstva JMK.

Již v loňském roce jsme v příslušném výboru obdrželi informaci o tom, že prostředky určené na veřejnou dopravu budou povýšeny cca o 15% a že se tak naskytá možnost obnovit i některé zrušené spoje, pokud k tomuto budou ekonomické předpoklady. Začátkem roku jsem však spolu se starosty obcí našeho okresu obdržel dopis od společnosti ČAS SERVICE, ve kterém byly vysloveny obavy z možnosti rušení dalších spojů na našem okrese. Ihned jsem se spojil s radním Jihomoravského kraje zodpovědným za dopravu ing. Pospíšilem. Ten mne ubezpečil, že žádné nebezpečí rušení spojů na našem okrese nehrozí, naopak se jako reálná jeví možnost obnovy či zkvalitnění některých spojů.

Vzhledem k tomu, že informace z kraje a ze společnosti ČAS si navzájem odporovaly, telefonicky jsem se spojil s ředitelem této společnosti a nabídl i eventuální pomoc v případě, že by vznikly nějaké problémy a kraj nesplnil to, co bylo na našem výboru přislíbeno. Pan ředitel mi sdělil, že to není nutné a že je vše zajištěno. Na jednom z dalších jednání výboru nám bylo sděleno, že kraj stanovil pro všechny dopravce stejnou dotaci, tj. 26 Kč za km. Do této doby byla dotace v jednotlivých okresech rozdílná, celostátní průměr byl údajně

24,80 Kč za km a v našem regionu se platilo i 31,50 Kč za km.

Na smlouvu s krajem přistoupilo sedmadvacet z osmdvaceti společností na jižní Moravě. Navštívil jsem zástupce firem, které dopravu na našem okrese provozují, s tím, že jsem chtěl zjistit, zda skutečně mohou za uvedených podmínek veřejnou dopravu provozovat. Dostalo se mi ujištění, že tyto podmínky umožňují požadovanou přepravu, a při částce 26 Kč za km mohou i průběžně vyměňovat starší autobusy. Neznal jsem však názor společnosti ČAS, a proto jsem velmi uvítal nabídku starosty Znojma ing. Balíka na setkání zastupitelů JMK za náš okres a starostů pověřených obcí se zástupci společnosti ČAS. Jsem toho názoru, že toto jednání nám ukázalo možnost, jak společně hájit zájmy našeho okresu. O těchto záležitostech bychom však měli jednat dříve, než je začnou řešit jinde a jsou prakticky vyřešené. Dobře míněná snaha pana starosty tak pravděpodobně neměla očekávaný výsledek.

Ve výběrovém řízení byly vybrány dopravní společnosti, které akceptovaly nabídku kraje 26 Kč za km. Společnost ČAS SERVICE na tuto možnost nepřistoupila, a tak byla nahrazena jinými dopravci. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že jsem se nikde na krajském úřadě, ani na dalších jednáních nesetkal s nějakým nepřátelským postojem vůči společnosti ČAS či kterékoli účastníkovi výběrového řízení. Nesetkal jsem se s žádnou arogancí krajských úředníků, jak se vyjadřoval finanční ředitel společnosti ČAS pan R. Polach. Za jediný projev arogance považuji pouze výrok jednoho radního ze Znojma, který se vyjadřoval v tom smyslu, že za vše

radní Jihomoravského kraje ing. Pospíšil přijde o místo. Kromě značné arogance to svědčí i o neznalosti zákonů ze strany znojemského radního.

Za naprostý nesmysl považuji tvrzení, že ČAS se stal nástrojem politického boje. Na některých jednáních jsem byl společně se starostou Miroslavi panem Formanem. Jistě není žádným tajemstvím, že do krajského zastupitelstva jsme byli zvoleni za strany, které jsou na opačné straně politického spektra. Při projednávání těchto problémů jsme však měli v zásadě velmi blízké názory. Nebylo by však pro náš okres nic horšího, než tento technický a ekonomický problém zpolitizovat. Naopak si myslím, že našemu okrese by prospěla spolupráce všech politických stran, které na našem okrese pracují. Nezaměstnanost na našem okrese je alarmující a každý dobrý nápad bez ohledu na to, jestli pochází z pravé či levé strany politického spektra, by neměl zapadnout. Co nám naopak neprospívá, jsou nestandardní postupy, kterými jsou některé problémy na našem okrese řešeny. Např. v uvedené záležitosti naprosto nechápu současný postoj vedení společnosti ČAS. Nejdříve odmítla dotaci 26 Kč za km jako nízkou, a nyní jezdí na řadě linek bez dotace. Stejně nepochopitelná je pro mne záležitost s nádražím ve Znojme a Moravském Krumlově. Jako starosta malé obce jsem byl postaven před problém, že zastávka a čekárna byly u nás za totality vybudovány na cizím soukromém pozemku. Za cca 20% ročního rozpočtu naší obce jsme postavili čekárnu novou i s autobusovou zastávkou. Vycházeli jsme z toho, že tyto objekty jsou službou především pro naše občany a

nikoliv pro jakoukoliv dopravní společnost. Problém autobusových nádraží se mi jeví jako obdobný. Využívat by je měly organizace, které zajišťují služby pro naše spoluobčany. Těm je jedno, jestli cestují se společností A nebo B, právem však za své peníze a za své daně požadují kvalitní služby.

Podařilo se mi ve spolupráci s několika starosty prosadit některé nové nebo zlepšit některé stávající linky, přesto si myslím, že náš okres opět promarnil další příležitost. Považuji za nesmyslné, aby na jedné lince jezdily dva skoro prázdné autobusy, byly přeplněné prostory na nádraží a v okolí, v obydlých místech parkovaly autobusy z mimo-okresních společností. Společně jsme mohli dosáhnout toho, aby veškeré prostředky ušetřené snížením vyplácené částky 26 Kč za km místo 31 Kč společně s 15% navýšením byly využity pro rozšíření a zkvalitnění veřejné autobusové dopravy na našem okrese. Pravděpodobně šlo i dosáhnout toho, aby dopravu na našem okrese zajišťovaly společnosti, které zaměstnávají občany z našeho okresu. Změna provozovatele veřejné dopravy by tak nemusela znamenat i zvýšený počet nezaměstnaných na našem okrese. Přesto však změny ve veřejné dopravě nepovažuji za krizi či dokonce katastrofu, jak nám to bylo někdy líčeno. Katastrofa je to snad jen pro ty, kteří tak rádi volí nestandardní postupy a tváří se, jako by pro znojemský okres neplatilo to, co platí na zbytku naší republiky. Věřím, že společnosti, které byly krajem vybrány k tomu, aby zajišťovaly veřejnou dopravu, se svého úkolu zhostí dobře a ve spolupráci se starosty obcí a krajem dojde ke zlepšení této služby. *Libor Kosour, zastupitel Jihomoravského kraje za ODS*

Meruňkobraní zná své vítěze

/Miroslav/ Již čtvrté Meruňkobraní v Miroslavi 18. července tradičně zahájila soutěž v požívání meruňkových knedlíků, v níž se utkalo 12 borců. Jak nám sdělil vedoucí restaurace Slavie v Miroslavi pan Schlesinger: „Sedm kuchařek připravilo 740 knedlíků z odpalovaného těsta přibližně stejně velikých a k nim nabízejí práškový cukr, rozpuštěné máslo a tvaroh. Dochucení těmito ingrediencemi zůstává na svobodné vůli soutěžících. Na pití se podává mléko.“ Soutěž odstartoval konferenciér celého večera František Ringo Čech.

Loňský titul obhájil pan František Hlávka z Miroslavi, ale komentátor tipoval jako favorita - dle šíře zad - nováčka zápolení, domácího borce Ludvíka Vlčka. Ten ovšem na otázku o svých ambicích skromně odpověděl: „V našem rodinném týmu (soutěžil společně se zetěm) jde pouze o to, aby mě náš mladý porazil.“ Obsluha servírovala na každém talíři dvacet „kousků“ a v polovině klání již některým slabším jedincům „lezly oči z důlků“. Po nekončících dvaceti minutách došlo na počítání pecek. Loňský vítěz si svůj rekord polepšil o sedm knedlíků a svými 50 kusy nasadil laťku velmi vysoko. Přesto jej předběhl Miroslav Antoš s 52 knedlíky, což ovšem na prvenství také nestačilo. Prognóza Mistra Čecha se naplnila, když na talíři Ludvíka Vlčka porota napočítala neuvěřitelných 57 pecek, které mu zajistily suverénní vítězství. (Na fotografii vítěz Ludvík Vlček)



Součástí večera bylo také vyhodnocení soutěže Meruňka roku. Titul získala Helena Vrbová před Márií Mahrovou a Miroslavem Kotálem. Zároveň došlo na vyhlášení Meruňkovice roku. V úvodních větách Meruňkobraní předseda miroslavských zahrádkářů Alois Máca vyjádřil radost nad tím, že „po dvou letech, kdy úroda meruňek zničila choroba a mrazy, se letošní rok skutečně vydařil“. Pozoruhodné je, že i přes tuto nepřítel přírody porota vybírala z neuvěřitelných 45 vzorků pálenky. Vítězství si odnesl Vladimír Polach, který přiznal, že šlo o poslední železnou rezervu ročníku 1998. Druhé místo obsadil Vladimír Karásek před Vladimírem Blažkem.

O dobrou náladu přítomných se postaral bavič a imitátor Libor Pantůček, Moravěnka se sólisty Jožkou Šmukařem a Jiřím Helánem i ředitel ZUŠ Přemysl Forst. V kulturním domě vystavoval Josef Chlad sbírku bonsajů, karikaturista Jaromír Gottwald ze Zlína expozici kreseb a své výrobky keramický kroužek paní Jiřiny Uhřkové.



KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718
(bývalý areál OSP)

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin
So 8.00 - 11.00 hodin

KUCHYŇSKÉ STUDIO VÁM NOVĚ NABÍZÍ RATTANOVÝ NÁBYTEK V ZAVÁDĚCÍCH CENÁCH



- sektorové kuchyně na míru v super cenách
- pracovní desky
- dřezy
- rohové kuchyňské lavice
- stoly a židle
- drátěné doplňky

**MONTÁŽ KUCHYŇSKÝCH LINEK U ZÁKAZNÍKA ZDARMA
PRODEJ NA SPLÁTKY**

